Município de Passo Fundo - CONSOLIDAÇÃO GERAL

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO E DESPESAS DE CAPITAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIRO A DEZEMBRO 2020 / BIMESTRE NOVEMBRO A DEZEMBRO

RECEITAS DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO (I)

R\$ Reais

PREVISÃO
ATUALIZADA
(a)

RECEITAS REALIZADAS (b)

RECEITAS REALIZADAS (c)

10.000.000,00

RECEITAS REALIZADAS (d)

RECEITAS REALIZADAS (d)

RECEITAS REALIZADAS (d)

9.098.887,12

901.112,88

DESPESAS	DOTAÇÃO ATUALIZADA (d)	DESPESAS EMPENHADAS (e)	SALDO NÃO EXECUTADO (f)=(d-e)
DESPESAS DE CAPITAL	67.403.797,00	44.985.246,13	22.418.550,87
Investimentos	57.308.212,00	37.746.613,26	19.561.598,74
Inversões Financeiras	30.540,00	0,00	30.540,00
Amortização da Dívida	10.065.045,00	7.238.632,87	2.826.412,13
(-) Incentivos fiscais a contribuintes	0,00	0,00	0,00
(-) Incentivos fiscais a contribuintes por instituições financeiras	0,00	0,00	0,00
DESPESA DE CAPITAL LÍQUIDA (II)	67.403.797,00	44.985.246,13	22.418.550,87
RESULTADO PARA APURAÇÃO DA REGRA DE OURO (III) = (II - I)	-57.403.797,00	35.886.359,01	-21.517.437,99

Nota: Durante o exercício, somente as despesas liquidadas são consideradas executadas. No encerramento do exercício, as despesas não liquidadas inscritas em restos a pagar não processados são também consideradas executadas.

Dessa forma, para maior transparência, as despesas executadas estão segregadas em:

- a) Despesas liquidadas, consideradas aquelas em que houve a entrega do material ou serviço, nos termos do art. 63 da Lei 4.320/64;
- b) Despesas empenhadas mas não liquidadas, inscritas em Restos a Pagar não processados, consideradas liquidadas no encerramento do exercício, por força do art.35, inciso II da Lei 4.320/64.

Fonte: Sistema Thema/GRP, Unidade Responsável Município de Passo Fundo, Data da emissão 27 de Janeiro de 2021 e hora da emissão 11h e 15m

Pedro Cezar de Almeida Neto Prefeito Municipal CPF 657.414.550-34 Dorlei Francisco Maffi Secretário de Finanças CPF 196.955.940-34 Jorge Fernandes Mattos Contador CRC/RS 46959 CPF 461.663.940-04